
COMPTE RENDU DE RÉUNION

OBJET de la réunion Réunion en présentiel
Lieu : 46, Rue Kléber – 24000 PERIGUEUX
Date : 14 novembre 2023  Heure début : 19 h Heure fin 21 h 30

Animateur(s) Jean-Louis GAUTHIER

Participants présents Absents excusés

JL GAUTHIER – P. PEYENCET – S. REIMHERR – Y. POIRIER 
– I. MAYADE – PM. LAMONTAGNE – T. CHONIS – JP 
SEAUT. - A. JOINEL – G. PEYENCET – B. MAZEAU – C. 
BERCOUZAREAU

S. PENICHON - V. FIEFVEZ

Compte rendu rédigé par : C. BERCOUZAREAU

Points abordés Contenu - Décisions prises
DERNIER PV Le PV du 7 septembre est approuvé à l’unanimité par l’ensemble des membres du

conseil d’administration présents.
REUNIONS AVEC LE 
CCPD

Patrice PEYENCET fait un compte rendu de 2 réunions ayant regroupé : Ph. 
SAVY, B. MAZEAU, G. PEYENCET, Y. POIRIER, C. BERCOUZAREAU et 
S. REIMHERR, pour la première et avec JL AUTHIER et JL GAUTHIER pour
la deuxième.
En effet la 2ème place du TEAM 24 FORMATION lors de la coupe de France 
de N3 permettait à la structure de rejoindre la N 2. Le projet a été envisagé, 
mais il n’est pas possible que le département apporte son aide à 2 structures de 
N2. Le département demande depuis longtemps que le comité 24 fasse de la 
formation et que les coureurs de niveau rejoignent le CCPD…
Une structure de regroupement est envisagée puis abandonnée. Projet à revoir 
éventuellement pour 2025.
De ce fait, l’arrêt du TEAM 24 FORMATION en Nationale au sein du CD24 a 
été validé.

INVITATION AG JL GAUTHIER a été convié à l’AG de la Team Verteillacoise à laquelle il a 
participé et à l’AG de la JSA St Astier.

Il a été fait remarquer par des dirigeants que 2 coureurs appartenant à des clubs 
de Dordogne n’ont pas participé au championnat départemental de cyclo-cross 
à Douchapt, mais été présents dans un autre cyclo-cross. Or la présence est 
OBLIGATOIRE, sur ce genre d’épreuve.
Après vérification le DO de Douchapt ne mentionnait pas le fait que 
l’organisation servait de support à ce championnat. Il est vivement 
recommandé au club organisateur d’un championnat départemental de 
mentionner cette obligation sur DO, selon la réglementation en vigueur.

SITE, FACEBOOK, 
MESSENGER DU 
COMITE DORDOGNE

Messenger     : Il est constaté de nombreux dysfonctionnement avec Messenger 
concernant le comité 24. Messenger ne peut pas servir pour des « demandes 
particulières », il va être inséré un message, avec une adresse mail référente.
Site Internet : Déjà arrivé à expiration ! Il va être fait appel à 2 ou 3 
« hébergeurs » pour des devis, afin de remettre en route un site et cela devient 
urgent. Arlene JOINEL est chargé de la démarche.
Facebook     : Suivi par A. JOINEL, qui met à jour les résultats, si bien sûr elle 
peut les récupérer ou si ils lui sont adressés.

LICENCES RAPPEL : pour faire partie du bureau au sein du Comité Départemental, il faut
avoir une licence en cours de validité. Une vérification sera faite à chaque 
début d’année civile.

FORMATION et SAVOIR Formation : G. PEYENCET met en place le 18 novembre prochain, le 1er 



ROULER niveau du cadre technique, suivra en février 2024 le 2ème niveau.
Savoir rouler     : Il suit actuellement deux écoles soit 2 jours par semaine.

ARBITRAGE En raison du peu d’arbitre à ce jour sur notre département, il sera mis en place 
une formation, dès qu’il y a 6 inscrits minimum.
Le président rappelle l’importance de l’arbitrage. Pas d’arbitre, pas de course.

RAPPEL TROPHEE CYCLO CROSS ECOLES DE VELO : les récompenses seront 
remises lors de la dernière épreuve à VAUCLAIRE organisation de l’UC 
Montpon.

STAGE VTT Le 4 janvier prochain, aura lieu à USSEL, une journée de formation pour les 
Vététistes. Le comité Dordogne participera aux frais et prêtera un véhicule.

ECLATS DU SPORT 11 décembre au théâtre de PERIGUEUX. Quatre athlètes seront récompensés : 
Christian PLANCHAT, Gérald MAROT, Daniel PASQUET et Eric 
VOUILLAT.

FINANCES Un virement à destination d’un prestataire a été piraté. T. CHONIS est dans 
l’attente de la réquisition judiciaire pour savoir s’il il y aura remboursement ou 
non de la somme versée. En attendant le montant sera provisionné sur le 
prochain exercice comptable.
Une grande prudence est de mise, il y a de plus en plus de piratages à tous les 
niveaux.

DIVERS - Compte ASSO : Il est encore temps pour les clubs, de déclarer les 
PASSEPORTS pour les enfants, renouvellement ou nouveaux licenciés. 
L’enveloppe globale est encore conséquente.
- Un nouveau CENTRE MEDICO SPORTIF devrait ouvrir sur Périgueux, 
une très bonne chose pour nos licenciés.
- BASI COMPTA : Cet outil de comptabilité à disposition pour les associations
est proposé par le CDOS. Il pourra être très utile dans le cadre de la réforme 
2025 pour les subventions.
- Lors du dernier conseil d’administration du Comité Régional il a été annoncé 
l’arrivée d’un nouveau système informatique pour le calendrier des épreuves.
Jean-Louis GAUTHIER a transmis le nouveau tableau du Comité Régional 
concernant les statistiques licences à Alain LAVIGNAC chargé du Book.
- L’assemblée générale du Comité Dordogne se déroulera le 24 novembre à
l’Atrium de Vergt à 18h30.
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